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Actele normative care reglementează organizarea şi funcţionarea  

autorităţii sau instituţiei publice 

 

 

ORDIN nr. 6.161 din 20 decembrie 2024 privind aprobarea Regulamentului de organizare 

şi funcţionare a direcţiilor de sănătate publică judeţene şi a municipiului Bucureşti, cu 

modificările și completările ulterioare 

 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov este serviciul public deconcentrat, cu 

personalitate juridică, subordonat Ministerului Sănătăţii, reprezentând autoritatea de sănătate 

publică la nivel judeţean, care realizează politicile şi programele naţionale de sănătate publică, 

elaborează şi implementează acţiuni locale de sănătate publică, autorizează structurile sanitare, 

eliberează decizii de conformitate în vederea autorizării unităţilor farmaceutice sau decizii de 

neconformitate, efectuează controlul în sănătate publică, organizează evidenţele statistice pe 

probleme de sănătate, precum şi de planificare şi derulare a investiţiilor finanţate de la bugetul de 

stat pentru sectorul de sănătate, precum şi din fonduri externe rambursabile şi nerambursabile, 

sponsorizări şi donaţii. 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov evaluează şi monitorizează modul de 

asigurare a asistenţei medicale curative şi preventive din unităţile sanitare de pe teritoriul arondat, 

în scopul asigurării accesului la asistenţă medicală sau servicii medicale oricărei persoane din raza 

judeţului. 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov, prin personalul desemnat, asigură 

implementarea programelor naţionale de sănătate publică derulate prin structurile proprii, precum 

şi coordonarea, monitorizarea şi controlul implementării programelor naţionale de sănătate publică 

derulate în baza contractelor încheiate cu instituţii publice, furnizori de servicii medicale din 

reţeaua autorităţilor administraţiei publice locale şi a ministerelor şi instituţiilor cu reţea sanitară 

proprie, precum şi cu furnizori de servicii medicale privaţi, în condiţiile prevăzute în normele 

tehnice de realizare a programelor naţionale de sănătate publică. 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov exercită atribuţii specifice de control în 

sănătatea publică, în domeniile de competenţă, prin personalul împuternicit de Ministerul Sănătăţii. 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov, în colaborare cu autorităţile administraţiei 

publice locale, cu organismele profesionale ale personalului medical, cu instituţii de învăţământ şi 

organizaţii guvernamentale şi neguvernamentale, organizează activităţi în domeniul sănătăţii 

publice. 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov autorizează serviciile de asistenţă medicală 

din teritoriu, organizează, coordonează şi participă la asistenţa medicală în situaţii de urgenţă de 

tip epidemii, calamităţi naturale şi alte situaţii deosebite, organizează, coordonează şi răspund de 

pregătirea reţelei sanitare pentru apărare, sub coordonarea Ministerului Sănătăţii. 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov duce la îndeplinire obligaţiile care decurg 

din punerea în executare a măsurilor de siguranţă, aşa cum rezultă din Codul de procedură penală. 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov organizează culegerea şi prelucrarea datelor 

statistice de la toţi furnizorii de servicii medicale clinice si paraclinice, publice şi private, indiferent 
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de forma de organizare, întocmesc şi transmit rapoarte statistice periodice către instituţiile 

desemnate în acest scop, furnizează date statistice, la solicitare, conform legislaţiei în vigoare. 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov avizează solicitările privind înfiinţarea sau 

desfiinţarea unităţilor sanitare publice sau private, structura organizatorică, reorganizarea, 

schimbarea sediului şi a denumirilor acestora, în conformitate cu prevederile Legii nr. 95/2006 

privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov propune reprezentanţi în consiliul de 

administraţie al spitalelor publice din reţeaua administraţiei publice locale sau al spitalelor publice 

din reţeaua Ministerului Sănătăţii, la solicitarea acestuia. 

La cererea unor persoane fizice sau juridice, Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov 

efectuează, potrivit dispoziţiilor legale, servicii medicale de sănătate publică, pentru care se percep 

tarife potrivit actelor normative în vigoare. 

Veniturile realizate de Direcția de Sănătate Publică a județului Brașov constituie venituri 

proprii, care se folosesc în condiţiile legii. 

 

 

Regulamentul de organizare şi funcţionare aprobat prin ORDIN MS nr. 6161 din 20 

decembrie 2024, cu modificările și completăriole ulterioare: https://dspbv.ro/wp-

content/uploads/2025/09/ROF-2025.pdf 

 

Alte regulamente aplicabile la nivelul instituției: 

-Legislația aferentă 

-Regulamentul intern: https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/05/ROI-2025.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.dspbv.ro/
https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/09/ROF-2025.pdf
https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/09/ROF-2025.pdf
https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/05/ROI-2025.pdf


 

R O M Â N I A  

MINISTERUL SĂNĂTĂŢII 

DIRECŢIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEŢULUI BRAŞOV 

Braşov, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 28A 

Telefon: 0268-547972; Fax: 0268-547973 

Număr operator date cu caracter personal: 36610 

E-mail: secretariat@dspbv.ro 

http://www.dspbv.ro 
 

4 

 

 

Organigrama Direcției de Sănătate Publică a județului Brașov 
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Regulamentul de organizare şi funcţionare aprobat prin ORDIN MS nr. nr. 6161 din 

20 decembrie 2024, cu modificările și completările ulterioare: https://dspbv.ro/wp-

content/uploads/2025/09/ROF-2025.pdf 

 

Numele şi prenumele persoanelor din conducerea autorităţii sau a instituţiei publice 

şi ale funcţionarului responsabil cu difuzarea informaţiilor publice:  

Director executiv: Ing. Ancuța-Ofelia Blănaru 

Director executiv adjunct economic: ec. Paula Pantazi 

Inspector Șef/ Coordonator inspecție: jr. Simona Lazăr 

Funcţionar responsabil cu difuzarea informatiilor publice: cons. Diana Pop-Goșman 

  Coordonatele de contact ale autorităţii sau instituţiei publice, respectiv: denumirea, 

sediul, numerele de telefon, fax, adresa de e-mail şi adresa paginii de Internet 

 

 Direcţia de Sănătate Publică a județului Brașov 

 Str. Alexandru Ioan Cuza nr. 28A  

 Tel: 0268/547972, Fax: 0268/547973 

 E-mail: secretariat@dspbv.ro, www.dspbv.ro 

 

Programul de functionare: 

Luni - Joi: 08.00 – 16.30 

Vineri: 08.00 – 14.00 

 

Program de lucru cu publicul: 

Luni – Joi: 09.00 – 13.30 

Vineri: 09.00-11.00 

 

Program Serviciul Avize DSP:  

Luni - Joi: 09.00-12.00 

 

Program caserie:  

Luni - Joi: 09.00-12.00 

 

Programul de audienţe: 

Marți: 10:00-12:00 
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Sursele financiare, bugetul şi bilanţul contabil 

Buget 

https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/05/Buget-de-stat.pdf 

https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/05/Buget-venituri-proprii.pdf 

Bilanțul contabil: conform legii. 

https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/05/Bilant-2024.pdf 

 

Programele şi strategiile instituţiei publice: 

 

PN I – PROGRAMUL NAȚIONAL DE VACCINARE 

PN II – PROGRAMUL NAȚIONAL DE SUPRAVEGHERE ȘI CONTROL AL 

BOLILOR TRANSMISIBILE PRIORITARE 

1.Subprogramul Național de supraveghere și control al bolilor transmisibile prioritare 

2.Subprogramul Național de supraveghere și control al infecțiilor asociate asistenței 

medicale si a rezistenței microbiene, precum și de monitorizare a utilizării antibioticelor 

PN III – PROGRAMUL NAȚIONAL DE PREVENIRE, SUPRAVEGHERE ȘI 

CONTROL AL INFECȚIEI HIV/ SIDA 

PN IV – PROGRAMUL NAȚIONAL DE PREVENIRE, SUPRAVEGHERE ȘI 

CONTROL AL TUBERCULOZEI 

PN V– PROGRAMUL NAŢIONAL DE MONITORIZARE A FACTORILOR 

DETERMINANȚI DIN MEDIUL DE VIAȚĂ ȘI MUNCĂ 

 2. Subprogramul Domeniul privind protejarea sănătății copiilor și tinerilor prin 

prevenirea îmbolnăvirilor asociate activităților desfășurate în colectivități 

PN VII – PROGRAMUL NAȚIONAL DE SCREENING ORGANIZAT PENTRU BOLI 

CRONICE CU IMPACT ASUPRA SĂNĂTĂȚII PUBLICE 

PN VIII – PROGRAMUL NAȚIONAL DE SĂNĂTATE MINTALĂ ȘI PROFILAXIE 

ÎN PATOLOGIA PSIHIATRICĂ 

PN IX – PROGRAMUL NAŢIONAL DE TRANSPLANT DE ORGANE, ŢESUTURI 

ŞI CELULE DE ORIGINE UMANĂ 

 1. Subprogramul de transplant de organe, țesuturi și celule de origine umană 

 3. Subprogramul de fertilizare in vitro și embriotransfer 

PN XII – PROGRAMUL NAŢIONAL DE EVALUARE ŞI PROMOVARE A 

SĂNĂTĂȚII ȘI EDUCAŢIE PENTRU SĂNĂTATE 

1. Subprogramul de evaluare şi promovare a sănătăţii şi educaţie pentru sănătate 

Domeniu: 2. Evaluarea stării de sănătate a populaţiei generale 

PN XIII – PROGRAMUL NAŢIONAL DE SĂNĂTATE A FEMEII ȘI COPILULUI 

XIII.1. – SUBPROGRAMUL DE NUTRIŢIE ŞI SĂNĂTATE A COPILULUI: 

1.1.2. Prevenirea deficienţelor de auz prin screening auditiv la nou-născuți 

1.1.3. Prevenirea retinopatiei de prematuritate şi a complicaţiilor acesteia, prin screening 

neonatal, laserterapie şi monitorizarea evoluției bolii 

1.3.1. Profilaxia distrofiei la copiii cu vârstă cuprinsă între 0-12 luni, care nu beneficiază 

de lapte matern prin administrare de lapte praf; 

http://www.dspbv.ro/
https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/05/Buget-de-stat.pdf
https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/05/Buget-venituri-proprii.pdf
https://dspbv.ro/wp-content/uploads/2025/05/Bilant-2024.pdf
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1.3.2. Profilaxia malnutriţiei la copii cu greutate mică la naştere 

1.3.4. Tratamentul dietetic al copiilor cu diaree cronică/ sindrom de malabsorbţie şi 

malnutriţie 

1.3.5. Tratamentul dietetic al copiilor cu mucoviscidoză 

XIII.2. – SUBPROGRAMUL DE SĂNĂTATE A FEMEII 

2.4. Profilaxia sindromului de izoimunizare Rh 

 

Lista cuprinzând documentele de interes public:  

• Acte normative care reglementează organizarea și funcționarea Direcției de Sănătate 

Publică a județului Brașov;  

• Structura organizatorică, atribuţiile departamentelor, programul de funcţionare și 

programul de audiențe;  

• Numele și prenumele persoanelor din conducerea Direcției de Sănătate Publică a 

județului Brașov şi ale funcţionarului responsabil cu difuzarea informaţiilor publice; 

• Coordonatele de contact ale Direcției de Sănătate Publică a județului Brașov, respectiv: 

denumirea, sediile, numerele de telefon, fax, adresa de e-mail și adresa site-ului 

instituției. 

• Sursele financiare, bugetul, bilanţul contabil 

• Materiale de informare a populaţiei, comunicate de presă; 

• Programul anual al achizițiilor publice; 

• Politici şi strategii privind sănătatea populaţiei în judeţ;  

• Date statistice referitoare la starea si evolutia starii de sanatate a populatiei; 

• Raportul anual de activitate al Direcţiei de Sănătate Publică a județului Brașov; 

• Anunț concursuri. 

 

 Lista cuprinzând categoriile de documentele produse/gestionate potrivit legii: 

- Adrese, informări  

- Referate 

- Registre de evidență 

- Procese verbale 

- Registru intrări-ieșiri 

- Registru ordine de deplasare 

- Registru audiențe director 

- Dosare avizare documente 

- Dosare examen medici primari și specialiști 

- Documente repartizare medici rezidenți 

- Documente privind încadrarea medicilor, farmaciștilor, chimiștilor, biologilor, asistenți 

medicali, alt personal contractual și funcționari publici 

- Dosare concurs pentru ocuparea posturilor vacante de personal contractual și funcții 

publice 

- Situații centralizatoare 

http://www.dspbv.ro/
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- Documente privind clasificarea unităților sanitare din județ 

- Registru privind evidența certificatelor de conformitate 

- State de funcții 

- Adeverințe de vechime 

- Evidența cazurilor de malpraxis 

- Documente privind eliberarea de avize 

- Decizii 

- Registru privind evidența deciziilor administrative 

- Corespondență internă și externă 

- Contracte de muncă 

- State de plată 

- Condică de prezență 

- Concedii medicale 

- Fișe anuale privind evaluarea performanțelor profesionale ale personalului încadrat 

- ROI, ROF 

- Situații statistice lunare, trimestriale și anuale, Sinteza stării de sănătate a populației și 

activității medico-sanitare din jud. Brașov  

- Dosare privind cauze civile/penale/litigiile de muncă la instanțele de drept comun; 

- Registrul de evidență privind orice situație litigioasă cu care a fost sesizat consilierul juridic 

- Registru de evidență a termenelor de judecată 

- Registrul de evidenta privind avizele scrise   

- Dosarele privind evidența persoanelor ce intră sub incidența art.109 și art.110 din Cod 

penal, puneri sub interdicție judecatorească în conformitate cu art. 941 alin.1 lit.b din Codul 

de Procedura Civilă;  

- Registru de evidență a declaraţiilor de avere şi registrul declaraţiilor de interese; 

- Rapoarte de activitate 

- Carta auditului public intern 

- Programul de asigurare și îmbunătățire a calității activității de audit public intern/ Plan de 

îmbunătățire a calității activității de audit 

- Plan de audit public intern 

- Rapoarte ale misiunilor de audit 

- Dosarele misiunilor de audit 

- Solicitări și răspunsuri la solicitările privind informațiile de interes public - Legea nr. 

544/2001 

- Registru privind evidența solicitărilor de furnizare a informațiilor de interes public - 

Legea nr. 544/2001 

- Raport anual de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001  

- Comunicate de presă 

- Documente derulare programe naționale 

- Raportări lunare, trimestriale, semestriale, anuale 

- Dosare centre de permanență 

- Dosare emitere avize pentru puncte de lucru cabinet medicină de familie 

http://www.dspbv.ro/
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- Dosare emitere autorizație de funcționare pentru dispecerat îngrijiri la domiciliu 

- Dosare emitere autorizație de funcționare pentru asistență medicală de urgență și 

transport medical asistat în regim public/privat și consultații de urgență și transport 

sanitar neasistat în regim public/privat 

- Dosare privind înființarea, autorizarea, dotarea, funcționarea și înregistrarea cabinetelor 

de liberă practică pentru serviciile publice conexe actului medical 

- Autorizații de liberă practică pentru exercitarea serviciilor publice conexe actului medical 

- Registru evidență autorizații de liberă practică 

- Referate de evaluare pentru Autorizații sanitare de funcționare/Asistență de specialitate 

de sănătate publică/Certificarea conformității 

- Registru de evidență notificări asistență de specialitate de sănătate publică, certificarea 

conformității 

- Autorizații sanitare de funcționare 

- Autorizații unități sanitare 

- Avize sanitare de amplasare/construcție 

- Studii de impact 

- Centralizatoare 

- Eliberarea/modificarea codului de parafă a medicilor din județul Brașov 

- Buget de venituri și cheltuieli 

- Registre casă 

- Fișe de magazie 

- Dispoziții de livrare 

- Note de recepție și constatare  

- Registru evidențe acordare viză control financiar preventiv 

- Bilanțuri contabile 

- Deconturi 

- Dispoziții 

- Bonuri de consum 

- Înregistrări contabile 

- Extrase de cont și plăți 

- Balanțe de verificare analitice și sintetice 

- State de plată 

- Referate de necesitate 

- Dosarele achizițiilor 

- Contracte de furnizare/servicii/lucrări 

- Programul anual de achiziții publice 

- Liste de investiții   

- Note de fundamentare 

- Plan de măsuri  

- Evidență/ fișe instruiri 

- Evidență verificări echipamente PSI 

- Registru accidente de muncă 

http://www.dspbv.ro/
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- Foi de parcurs 

- Revizii, situații consumuri 

- Inventare anuale ale bunurilor din domeniul public al statului 

- Liste de inventare mijloace fixe și obiecte de inventar 

- Documente casare mijloace fixe și obiecte de inventar 

- Nomenclator 

- Inventare arhivistice 

- Registru de depozit 

- Procese verbale de constatare și sancționare și Registru de evidență procese verbale 

- Decizii și Registru suspendări activitate 

- Reclamații/sesizări primite și Registru reclamații/sesizări 

- Formular avertizor în interes public 

- Declarație avertizor în interes public 

- Dosare autorizații sanitare de funcționare eliberate în baza declarațiilor pe propria 

răspundere 

- Procese verbale de recoltare  

- Machete trimestriale/anuale cu indicatori programe naționale de sănătate  

- Buletine de analiză 

- Raportări și dări de seamă statistice privind bolile transmisibile  

- Registru pentru evidența bolilor transmisibile 

- Decizii de conformitate, rapoarte de verificare 

- Evidențe imunizări, boli transmisibile, programe naționale de sănătate 

- Anchete epidemiologice boli transmisibile, TBC 

- Contracte privind imunizările cu furnizori de sănătate  

- Raportări, situații privind produsele antiepidemice 

- Avize epidemiologice de îmbălsămare 

- Referate de evaluare condiții igienico-sanitare instituții, societăți 

- Raportări triaj epidemiologic 

- Raport de verificare a conformității spațiului unităților farmaceutice 

- Decizie de conformitate pentru spațiul unităților farmaceutice 

- Referate de expertiză medico-pedagogică a elevilor 

- Supravegherea calității alimentelor conform programelor naționale 

-  Buletine de determinare prin expertizare a locurilor de muncă la solicitarea instituțiilor 

-  Referate de evaluare a nivelului de zgomot 

-  Registru de evidență a bolilor profesionale 

- Autorizări unități de asistență medicală pentru examinarea ambulatorie a candidaților la 

obținerea permisului de conducere/ permisului de port armă 

- Registru evidență autorizații auto 

- Registru evidență autorizații port armă 

- Registru unic de evidență cabinete medicale 

- Autorizare SAJ 

- Registru pentru analize aer atmosferic, 

http://www.dspbv.ro/
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- Cereri pentru analize apă potabilă 

- Buletine de analiză apă potabilă 

- Registru analize apă 

-  Rapoarte de încercare 

-     Protocoale de colaborare 

 

 

 

Modalităţile de contestare a deciziei autorităţii sau a instituţiei publice în situaţia în 

care persoana se consideră vătămată în privinţa dreptului de acces la informaţiile de interes 

public solicitate:  

Conform art. 21, 22 din Legea nr. 544/2001: 

Art. 21 

(1)Refuzul explicit sau tacit al angajatului desemnat al unei autorităţi ori instituţii publice 

pentru aplicarea prevederilor prezentei legi constituie abatere şi atrage răspunderea disciplinară a 

celui vinovat. 

(2)Împotriva refuzului prevăzut la alin. (1) se poate depune reclamaţie la conducătorul 

autorităţii sau al instituţiei publice respective în termen de 30 de zile de la luarea la cunoştinţă de 

către persoana lezată. 

(3)Dacă după cercetarea administrativă reclamaţia se dovedeşte întemeiată, răspunsul se 

transmite persoanei lezate în termen de 15 zile de la depunerea reclamaţiei şi va conţine atât 

informaţiile de interes public solicitate iniţial, cât şi menţionarea sancţiunilor disciplinare luate 

împotriva celui vinovat. 

Art. 22 

(1)În cazul în care o persoană se consideră vătămată în drepturile sale, aceasta poate face 

plângere la secţia de contencios administrativ a tribunalului în a cărei rază teritorială domiciliază 

sau în a cărei rază teritorială se află sediul autorităţii ori al instituţiei publice. Plîngerea se face în 

termen de 30 de zile de la data expirării termenului prevăzut la art. 7. 

(2)Instanţa poate obliga autoritatea sau instituţia publică să furnizeze informaţiile de interes 

public solicitate şi să plătească daune morale şi/sau patrimoniale. 

(3)Hotărârea tribunalului este supusă recursului. 

(4)Decizia Curţii de apel este definitivă şi irevocabilă. 

(5)Atât plângerea, cât şi recursul se judecă în instanţă, în procedură de urgenţă, şi sunt 

scutite de taxă de timbru. 

 

          Întocmit, 

            Diana Pop-Goșman 

              Consilier superior 

http://www.dspbv.ro/
https://sintact.ro/#/dokument/16828903?unitId=art(7)&cm=DOCUMENT

